

SZERKESZTŐSÉG: HUDAPEST VI. SZERESÉN-UTCA 55. KEZELŐTANÁRSÁG... ELŐFIZETÉSI DÍJ:

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE... TÁRA

Az elvtelenek vezére.

A nemzeti párt klerikális irányzatú lapjai — egynek a kivételével mind ilyenek — oppant lelkesedéssel hirdetik annak a nagyszerű eseménynek a korszakalkotó jelentőségét, hogy gróf Szapáry Gyula tegnap este meglátogatta az elvtelenek klubját a Vadászútriben s ott vezéreként ünnepelték.

val egy megvásárolt oroszánból birtokában, hogy oroszánokra vadászott, pedig eleven oroszán csak az állásereget kerezében látott: úgy gróf Szapáry Gyula is elhíthet magával, hogy multjának csupa dióségei voltak s ezekért hódolnak meg most neki azok is, kik egykor kinevették. Ha gróf Szapáry Gyula komolyan számot tudna vetni a mult idők tanulságaival, bizonyára nem érezhetné olyan jól magát annak a csoportnak a vezérének, mely elnökül jó Péchy Tamás tisztelt, a kit épp a gróf Szapáry Gyula erőszakoskodása tett duzzogó ellenséggé a szabadelvű párttal szemben akkor, mikor még gróf Szapáry volt a szabadelvű párt imádott vezére és mestere.

az az egyetlen járja, mely mindig az elvek álláspontjáról harcolt ellene: most a saját elveinek diadalát keresvén a kormány egyházközi politikai programjának a megvalósulásában, nem használja föl az alkalmat a szabadelvű párt megbuktatására, mert ha ezt tenné, épp úgy az elvtelenség bűnébe esnék, mint a többi politikai hitehagyó. A függetlenségi és 48-as párt, mely tisztában van magával arra nézve, hogy az ő hagyományos elveit tartalmazó reformok mellett meg kell állania emberül: még inkább tisztában lehet azzal, hogy a megromlott politikai szellem által életre hozott új párttal szemben minő feladatai vannak. A függetlenségi és 48-as párt könnyen átlátja, hogy a gróf Szapáry Gyula vezérése alá csoportosuló elvtelenek párja a függetlenségi törekvésekre meg a szabadelvű pártnál is sokkal veszedelmesebb. A szabadelvű párt legalább az egyházközi politikai területen mutat fogékonyságot a nemzeti érdekek és a liberalizmus iránt, de gróf Szapáry Gyula s a neki hízlekedő disszidensek még a szabadelvűség ügyét is ostromolják s egyedül a reakcióit, a magyar állam és a magyar nemzet ez ősi ellenségét szolgálják. Ezek az emberek megbárátkozhatnak olyan törekvésekkel, a minők gróf Szapáryt vezették a hirhadt közgazgatási javaslat szerkesztésénél, s az ő kormányzatának minden kimagaslóbb momentumánál.

Pártprogram és történelmi hamisítás.

A P. Napló külön szakértője a parlamenti jog terén tegnapi határozott záfoalatunk után ráfanyalodott arra, hogy az angol gyakorlatra való nagyhangu hivatkozásának némi bizonyításával is próbálkozzék. Több mellesleg megjegyzést enged meg magának, a mivel főleg a foglalkozunk, mert az ily védekezés csak álláspontjának gyengécskével tanusodik. Maradjunk a dolog lényegénél, a vita főkérdésénél. Mi volt a főkérdés a Pesti Napló fejtegetésében? Az «ilyen esetek». T. i. idézett szövegben, de közelebbi megjelölés nélkül egy bizalmatlansági indítvány, mint olyan formulát, melyet az angol ellenzék rendszerint szokott alkalmazni, ha a kormány valamely javaslatát elvileg helyesli. Mi ezzel szemben kimutattuk, hogy azt a bizalmatlansági indítványt soha «ilyen esetekben» nem alkalmazták, mert azt Peel Róbert a tory-ellenzék nevében terjesztette be, egész önálló alkalommal, hogy a whigkormányt megbuktassa. Mit tud rá a szakértő ur most mondani? Csak annyit, hogy Hansard nagy gyűjteményében ez az önálló alkalom mindvégig a «Gabonatörvény» czíme alatt fordul elő.

vezi, ha a pártok közösen alkotnak kormányt vagy legalább közös programot fogadnak el. Erőf Peel Róbert esetében szó sem volt. Peel névelváltozása a torypárt rendkívül megkérdőjelezhető és a történetírők leginkább azt vetlik szemére, hogy nem készítette elő lassan hievit arra a fordulatra, melyet Disraeli azután minden beszédében a legnagyobb áruhásként jellemzett. A torytöbbség bomlása csak a javaslat betervezése után következett be, és a gabonavám elterjesztését a tisztán tory Peel-Wellington-miniszterium hajtotta végre az egész liberális ellenzék támogatásával. Ez a támogatás nem is tartott tovább, csak a gabonavám elterjesztése. Peelnek az volt nem közönséges tragikum, hogy épp az nap, mikor gabonavájavaslatá végleg keresztül haladt a felsőházban is, az alsóházban a liberális ellenzék szövetkezése Disraelinek bosszút ilhög konzervatív szakadárjaival az ir kényszerrendszabályok kérésében megbuktatta és örökre lezárította a politikai szereplés terét is. Azt mondja róla Mac Carthy, hogy úgy járt, mint a hódító, kit, a mikor diadalmasan tér hazra, egy mellékuton orgyilkos módon letertenek. Világos dolog, hogy az ellenzéknek a gabonaváll ügyében nyújtott támogatását a pártok koalíciójának megvárni, egyszerűen a fogalmak kiserelése. Nem ez volt más, csak hogy az ellenzék saját elvének megvalósítását becsületesen elősegítette. Hasonlóképp járt el a Liberális ellenzék, noha többségben volt a Derby-Disraeli kormány választási reformja irányában. Elősegítette a javaslat törvénynyilvánítását és csak azután fordult egész erejével a kormány ellen.

Gróf Szapáry Gyula

Gróf Szapáry Gyula a képzelt ember, aki a halál szerepét, a melynek tartalmatlanságával ő ép oly kevésbé törődik, mint a hogy mostani egész környezete s törődik azzal, hogy csak az elvtelenség kultuszának áldozik? Gróf Szapáry Gyula a képzelt ember, aki a halál szerepét, a melynek tartalmatlanságával ő ép oly kevésbé törődik, mint a hogy mostani egész környezete s törődik azzal, hogy csak az elvtelenség kultuszának áldozik? Gróf Szapáry Gyula a képzelt ember, aki a halál szerepét, a melynek tartalmatlanságával ő ép oly kevésbé törődik, mint a hogy mostani egész környezete s törődik azzal, hogy csak az elvtelenség kultuszának áldozik?

Budapest, febr. 1.

A második országgyűlési ülésnek beírása valószínűleg már a jövő héten meg fog történni és a rákövetkező napon a harmadik ülésnek fogják megnyitni. A mezőgazdaságról és mezőrendéségről szóló törvényjavaslat tárgyalása pár nap múlva be lesz fejezve. A második ülésnek befejezése előtt az igazságügyi bizottság is elő fogja terjeszteni a házassági jogról szóló törvényjavaslatról. E törvényjavaslat a képviselőház plenumában mindenesetre még február első felében tárgyalásra kerül.

Istentisztelet Bem rendeletére

Vasárnap e hó 4-én szép ünnep lesz Vizaknán. Bem ugyanis 1849 február 4-ére vasárnapra elrendelte, hogy a honvédsereg Vizaknán istentisztelet tartson. Az istentisztelet azonban megakadályozta az, hogy a maroknyi sereg rettentő csatát vívott belábatlan sokaságú ellenséggel reggelről délig, azután folytatódjon Toporcsán, Szászsebesen, Szászvároson keresztül a Piski-hídig. Eről itta Petöfi «Négy nap döngött az ágyú, Vizakna s Déva között». Egy óra honvédszár, a ki e csatából megmenekült, azt ajánlotta, hogy miután 1894-ben is vasárnapra esik február 4-ike, a meg elő bajtársak teljesítsék most, 45 év után a Bem rendeletét. Az indítvány vizsngangra talált s az ünnepet most vasárnap meg fogják tartani. Es a résztvevők kegyeletesen vissza fognak emlékezni, a 45 év előtt történt eseményekre. A város busára, melyben annyi hős lelte halálát. Bem tábornok előbb Nagy-Szebennek indítá aránylag csekélyszámú seregét. Január 21-én történt ez. Nagy-Szeben Puchner tartotta megszállva, ki jó levele gondoskodott a város körülszáncolásáról és kémet állt idejében értesült a tervezett ostromról. Az ostrom megkezdődött, különösen, mikor Czech János is leérkezett a dandarával Vizaknáról. A hősiek, kitartó ostromon azonban a túlnyomó és jó védelmi helyzetben lévő ellenség visszaverte s ekor Bem visszavonulást rendelt el Nagy-Szebelnek felé. Puchnerokulva az erős ostromon, egyelőre felhagyott azon szándékával, hogy az erdélyi sereg után nyomuljon, hanem egyelőre várakozott, míg a meghívott orosz segély beérkezik Erdélybe. Bemnek a hadereje ekor 3200 gyalogságból, 600 lovasból állott, hozzázámitva 30 ágyútól a fiatal tüzérséggel. Ez a sereg, minden hősiesség dacára sem vihette gyorsan előre az erdélyi magyarság győzelmét, azért két századot átküldött Székelyföldre, hogy toborzandók legyenek. Ugyanezen idő alatt megérkezett Moldva és Oláhország felől a Puchner által várt orosz segély Lóderes vezérével együtt. Bem Nagy-Szebelnek körülbelül egy hétig pi-lentő tartatott, mert előre látta, hogy a következő hetekben kemény próbát fog a csekély magyar hadról kiállani. Puchner január 28-án három hadoszlopát indított Bem serege ellen és pedig Vizaknáról Nagy-

ki hitte volna.

Kétségkívül Malonéval is «forgott» sok minden; mert nem gondolhatott egyebet, mint hogy a harcias asszony sázmái, a borzasztó nagy ösügi számként miatt van ott s bizonytalan hangon tett is egy arra célzó megjegyzést. — Oh, nem örnagyne asszony, nem azért jóvát, ámbár természetesen szívből örülnek, ha pénzemet megkapnam. De a mi ide hízott, még ennél sokkal rosszabb. — Röviden megmondva, örnagyne asszony, az ön Denis fia tönkre tette magát. — Denis! — sikoltott a boldogtalan anya s majd hanyatt bukott a tursás lidára. Mi történt? Mondjon el mindent hamar! Meghalt? Oh istene, istenem, mi baj érte? — Az a baj érte, hogy már a mult októberben, a dublini portmester előtt egybekelt az én unokahagommal, Maccabe Lisbethel. Maloné egy pillanatra szótlanul állt, mint a kit a villám sújtott; azután lerogyott a legközelebbi székre s halálkétségbe szorította mind a két kezét. — Olyan igaz, mint az evangélium, — folytatta a látogató, s én nem tudtam erről semmit. Tegnap este tudtam meg csak. — Sajnádom ott örnagyne asszony és sajnádom magánal is, mind a kettőnek egyformán szegény. A Maccabe-familian bizony meg nem történt, mióta a világ áll, s hugom igenen a rögön kiutasított a hazból.

Dalla Károly.

ki hitte volna. Kétségkívül Malonéval is «forgott» sok minden; mert nem gondolhatott egyebet, mint hogy a harcias asszony sázmái, a borzasztó nagy ösügi számként miatt van ott s bizonytalan hangon tett is egy arra célzó megjegyzést. — Oh, nem örnagyne asszony, nem azért jóvát, ámbár természetesen szívből örülnek, ha pénzemet megkapnam. De a mi ide hízott, még ennél sokkal rosszabb. — Röviden megmondva, örnagyne asszony, az ön Denis fia tönkre tette magát. — Denis! — sikoltott a boldogtalan anya s majd hanyatt bukott a tursás lidára. Mi történt? Mondjon el mindent hamar! Meghalt? Oh istene, istenem, mi baj érte? — Az a baj érte, hogy már a mult októberben, a dublini portmester előtt egybekelt az én unokahagommal, Maccabe Lisbethel. Maloné egy pillanatra szótlanul állt, mint a kit a villám sújtott; azután lerogyott a legközelebbi székre s halálkétségbe szorította mind a két kezét. — Olyan igaz, mint az evangélium, — folytatta a látogató, s én nem tudtam erről semmit. Tegnap este tudtam meg csak. — Sajnádom ott örnagyne asszony és sajnádom magánal is, mind a kettőnek egyformán szegény. A Maccabe-familian bizony meg nem történt, mióta a világ áll, s hugom igenen a rögön kiutasított a hazból.



1894

...nyoz, mely így terjedhet...
...vannak...
...1894...

...kifogást, de azt...
...kifogást...
...1894...

...Geza módosítás...
...Geza módosítás...
...1894...

...Holtay Pál...
...Holtay Pál...
...1894...

...Nagy-Beckerkerk...
...Nagy-Beckerkerk...
...1894...

...Wirttemberg...
...Wirttemberg...
...1894...

...Budapest, február 1...
...Budapest, február 1...
...1894...

...Holtay Pál...
...Holtay Pál...
...1894...

...Ujdonosságok...
...Ujdonosságok...
...1894...

...egyházpolitikai reformok...
...egyházpolitikai reformok...
...1894...

döntésben a függetlenségi párt...
...függetlenségi párt...
...1894...

Sok ezernyi főből...
...függetlenségi párt...
...1894...

Peresz Dézso...
...Peresz Dézso...
...1894...

A beszed elhangzása...
...Peresz Dézso...
...1894...

A rend fenntartásáról...
...Peresz Dézso...
...1894...

Érdekes megemlíteni...
...Peresz Dézso...
...1894...

Dobreczen, febr. 1. (Az Egyetértés...
...Dobreczen, febr. 1...
...1894...

Nagy-Beckerkerk, febr. 1. (Az Egyetértés...
...Nagy-Beckerkerk, febr. 1...
...1894...

Wosinszky Mór...
...Wosinszky Mór...
...1894...

VIDÉK.
Orosháza...
...Orosháza...
...1894...

...Ujdonosságok...
...Ujdonosságok...
...1894...

Bakócsán...
...Bakócsán...
...1894...

Dobreczen, febr. 1. (Az Egyetértés...
...Dobreczen, febr. 1...
...1894...

...Ujdonosságok...
...Ujdonosságok...
...1894...

...Ujdonosságok...
...Ujdonosságok...
...1894...

...Ujdonosságok...
...Ujdonosságok...
...1894...

...Ujdonosságok...
...Ujdonosságok...
...1894...

...Ujdonosságok...
...Ujdonosságok...
...1894...

Kálmán titkos tanácsosok...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

A királyi Gödöllő...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Mentők a ktrálynál...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

Megepte a küldetés...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

Az aradi Kossuth...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Általános kihallgatás...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— József főherceg...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Egyházi fölvasás...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Kálmán titkos tanácsosok...
...1894...

— Izgalmas jelenet...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

A jég alig uszot...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Tüneti oseh...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Fölvasás...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Kalabrisz-takarék...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Izgalmas jelenet...
...1894...

Rövid hírek...
...Rövid hírek...
...1894...

Berlinben...
...Rövid hírek...
...1894...

Csero faluban...
...Rövid hírek...
...1894...

Milanóban...
...Rövid hírek...
...1894...

Bécsben...
...Rövid hírek...
...1894...

Meghalt a haragjában...
...Rövid hírek...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Rövid hírek...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Rövid hírek...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Rövid hírek...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Rövid hírek...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Rövid hírek...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Rövid hírek...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Rövid hírek...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Rövid hírek...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Rövid hírek...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Rövid hírek...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Rövid hírek...
...1894...

— Ujdonosságok...
...Rövid hírek...
...1894...

...1894...



1894

1894

TÁVIRATOK.

Berlin, febr. 1. Vilmos császár a születésnapja alkalmából rendezett ünnepélyek...

Berlin, febr. 1. A 'Nord. Allg. Zig.' értesítése szerint a császár kikiáltása helyreállítását...

Berlin, febr. 1. A birodalmi gyűlés költséges bizottságának mai ülésén...

Berlin, febr. 1. A birodalmi gyűlés mai ülésén harmadik olvasásban tárgyalta a szennyvízi javaslatot...

Róma, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A pénzügyminiszter a ma délután tartott minisztertanácsban...

Róma, febr. 1. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A pápa, püspöki jubileuma befejezésül...

Róma, febr. 1. A Stefani-ünnepnek jelentése szerint Avionidó ezredet, a ki Abordánál a csapatokat vezényelte...

Brüsszel, febr. 1. Karoly hohenzollerni herceg ma délután érkezett és a pályaudvarban a flandriai gróf és a Albert herceg által fogadtatott...

London, febr. 1. (Az Egyetértés távirata.) Gladstone első titkára és barátja, Mr. West, hirtelen alában meggyógyul...

Pétervár, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Csak utólag valójuk be, hogy a cázr szomiaton és vasárnap a legkomolyabb életvesztésben forgott...

Pétervár, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A cázr hangulata kedvezőbb, mert állapota javult. Pulzusa jó, hőmérséklete 36,9 A bronchitis enyészik. (N. Fr. Pr.)

Szofia, febr. 1. A ma kiadott orvosi jelentés szerint Mária Lujza fejedelemasszony a múlt éjjeli sokat és nyugodtan aludt. Az újszülött herceg állapota kielégítő.

Szofia, febr. 1. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A semmisítő törvények és hó 17-én fogja Clement metropólita felekezését tárgyalni. A metropólita, kit a törvények harom évi foglaltsága...

Washington, febr. 1. A Wilson-féle tarifajavaslat hívei azt hiszik, hogy a képviselőházban a mai szavazásnál 34 szavazattal lesznek többségben.

Buenos-Aires, febr. 1. Hír szerint Nietoroy meghodott a főiskolának.

A francia haditengerészet. Páris, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A képviselőház ma Lockroynak a tengerészeti vonatkozó interpellációját tárgyalta. A miniszterválatkos kitörést vártak, de Lefevre admirálisnak tárgyalás határozottsággal tett nyilatkozatai...

Berlin, febr. 1. (Az Egyetértés távirata.) Henri Rochefort az 'Intransigent'-ban néhány adatot közöl Herz Kornélius leplezéséről. Herz, mikor a Panama-botrány kitört, első rendületben...

Herz Kornélius. Páris, febr. 1. (Az Egyetértés távirata.) Henri Rochefort az 'Intransigent'-ban néhány adatot közöl Herz Kornélius leplezéséről. Herz, mikor a Panama-botrány kitört, első rendületben...

Chicago, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A képviselőház ma Lockroynak a tengerészeti vonatkozó interpellációját tárgyalta. A miniszterválatkos kitörést vártak, de Lefevre admirálisnak tárgyalás határozottsággal tett nyilatkozatai...

Chicago, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A képviselőház ma Lockroynak a tengerészeti vonatkozó interpellációját tárgyalta. A miniszterválatkos kitörést vártak, de Lefevre admirálisnak tárgyalás határozottsággal tett nyilatkozatai...

Chicago, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A képviselőház ma Lockroynak a tengerészeti vonatkozó interpellációját tárgyalta. A miniszterválatkos kitörést vártak, de Lefevre admirálisnak tárgyalás határozottsággal tett nyilatkozatai...

beszédét, hogy a tengerészet halás a parlament iránt a megszavazott hiteletért és törekedni fog hivatásának magaslata emelkedni. Mercier hadügyminiszter szövegét utána fel. Franciaország...

Páris, febr. 1. A Reinach-féle beválték kezelve, valamint a Panama-társaság likvidátora által Herz Kornél ellen folytatott perben az államügyés...

Páris, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az államügyés, a ki a francia polgári törvénykezési eljárásban résztvesz, ma a Reinach örökösei és a Panama-likvidáció perében Herz Kornél ellen szöveget adott. Az államügyész azt indítványozta, hogy a szóban forgó ingatlanoknak...

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Sándor Frigy a liberális párt nagyszámú küldöttségét fogadta, mely köszönetet jött neki mondani a vád alá helyezett miniszterek megkegyelmezéséről. A király ezeket mondta: 'Két ok indított engem az amnesztálásra. Először, mert az elteltés a liberális párttal való teljes szaktitást vontatja maga után, a mit el akartam kerülni, mert a párt mindig dinasztikus érzelmű volt, másodsor pedig meggyőződtem, hogy azok, a kik a liberális minisztereket bevadolták, maguk is április elejé óta még erősebb alkotmányosságukat követik el, mint a mivel a liberális minisztereket vadolták. (N. Fr. Pr.)'

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

van felhalmozva. Ez az egyetlen tényező, mely a nagyobb arészt megakadályozta. A múlt hét bevétele Nagy-Britanniában 267 915 quarter volt. A hónap végéig még 16 hajókománynak kell megérkeznie, a mielő 375.000 quarter előre meghatározott kikötőbe megy, míg 123.000 nek még nincs meg a rendeltetési helye. A kontinensre és Nagybritanniába összesen 3.810.000 quarter van uton, míg a múlt évben csak 3.301.000 quarter volt uton.

Az orosz buzaárúlet még mindig szomorú képet mutat. A mojnarak készlete teljesen fűdőzve vannak s alig köneik egy üzetlet. Del-Oroszországhoz múlt héten ismét nagyobb hűdeget jelentettek, sőt azt is mondják, hogy a vetések veszélyeztetve vannak, de ez sem változtat a helyzeten. A készletek az orosz kikötőkben nem halmozódnak nagyon fel, Odessában összesen 1 millió quarter a gabonakészlet, a mi elég csekély, ha tekintetbe vesszük, hogy a múlt évben három, sőt négy millió is volt felhalmozva. A rubel-haszna még mindig tart és így az árak alig változtak a múlt hét óta.

A La Plata-buza még mindig dominálja az angol és francia piacot, bár a múlt héten az árak telentelemesen csökkentek. Nagybő hajókományok későbbi (március-április) szállására különösen este. 23 shilling 3 penny kerek 1800 tonnás vitorlásra, míg 1001 tonnának 23 shilling 4 1/2 penny az ára. Az indiai buza teljesen el van hanyagolva.

Tengeri. Irországhban egy kissé jobb volt a kereslet tengeriben és így az árak rövid határidőre állandóságot maradtak. Hosszabb határidőre azonban a vásár mind bogyadtal lett s a kereslet is minimális volt. Hajókományok változatlan irányúak gyenge kereslettel. Az árak következők: Galaez Foxan rögtön szállításra 21 sh. 6 p. Galaez Foxan (1/2 új) március-áprilisra 20 sh. 6 p. 492 angol fontonként. Amerikai kevert január-februárra 19 shilling. Amerikai kevert rögtön szállításra 18 sh. 3 p. Odessa 19 sh. 9 p. La Plata (Liverpool) 18 sh. 9 p.

Arpa. A múlt héten igen jó volt a kereslet. A kunyibő fajták 14/3-tól 14/6-ig könnyen kelttek el s a vásár egész héten szilárd irányt mutatott. Hajókományok is találtak vevőkre 13/9-14/6-ig. Nehezebb fajtájú árpanek, különösen a melyeknél 51/53 fontot garantáltak, 1/2-3 p. emelkedést mutattak. A múlt héten is szilárdan záródnak a következő árak mellett: Smyrna II. rendű kvalitás 18/-20/- I. 20/-26/- Dunai február-március Mazov A. 19/-16/- Zab. Szilárdabb irányzatul indult ugyan meg, de úgy a kereslet, mint a kínálat mérsékelt. Az árak a múlt hetek.

Liszt. A vásár irányában nincs sok változás, bár épen nem mondható inaktívnak. London meglehetősen szilárdan záródott a hét végén, míg Glasgow gyenge forgalmat és kedvetleneséget mutatott. Az atlanti kikötők összesen 173.000 zsákot raktak le Nagybritanniában a múlt héten. Magyar Liszt elenyésző kevés érkezett a múlt héten. Az árak alig különböznek a múlt hét ánsítól.

Határidőzetlet. A múlt hét határidőzetlet nagyon ingadozó volt, de némi szilárd irányt elvitelni töle nem lehet. Amerika többször jézett magasabban s ezzel szimpathiában az angol piacok is emelkedtek. A hét végén a vásár még mindig állandó, bár a kereslet minimális. Ma Amerikából ismét emelkedést jeleztek s így a vásár visszanyerte azt, a mit a szombati nyomott zárlattal veszített. Kaliforniai buza-ban a határidőzetlet esetét mutatót a hét végén. A kukorica-határidőzetlet szintén nagyon lanya. Az amerikai és négy hajókományok következtében a vásár nagyon elnyúlt, csak ma mutatott egy kevéske emelkedést irányt.

Liverpool záródik jan. 29-én 4 óra 30 perckor: Határidő Kelt. bunn Piroz an. buza Kev. an. tengeri Február 5/29/4 5/29/4 3/10/4 3/10/4 Március 5/29/4 5/11/4 3/10/4 3/10/4 Április 5/31/4 5/21/4 3/10/4 3/10/4 Május 5/41/4 5/3 3/10/4 3/10/4 Junius 5/5 5/31/4 3/10/4 3/10/4

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.

Belgrád, febr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haditengerészet állapotára vonatkozó interpelláció tárgyalásánál folytatásánál a tengerészeti miniszter megválaszolja a kifogásokat, melyeket Lockroy képviselő a cirkuláriókra és torpedóhajókra nézve tett és kifejti, hogy az utóbbi időben épített páncélos hajók a gyakorlatnál jól megállták helyüket. A torpedóhajók szintén meg fognak felelteni feladatuknak. A késleltet, melyeket a rakétákban esetleges mozgásuk ezáltal felhalmoztak, az 1893-iki évben megkezdésük.





KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszerű belkötése közbeszedséget...

Minden hirdetés felviteléhez az a kiadónak...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 542.

Mindenem! Egy hónapja, hogy drága soraidat felkerestem...

Művelt és szellemes fiatal ember szellemes leány...

Egyemeletes uriház kerttel, jutányos áron feltöltve...

Veszek mindenféle magyar és német nyelvű jó regényt...

Okleveles tanítónő, ki a francia nyelvben és zongorajátékban...

A MÜLLER J. L.-féle fenyő-illat a legjobb fertőtlenítő és levegőtisztító szer.

5000 forinttal bíztos jövőre jövedelmező vállalat...

Narancs-citrom 8 kilos postaköszvény...

„Garcon 43” Levele nincs a lap kiadói hivatalban...

Nősülni óhajtok! Egy előkelő intelligens fiatal ember...

Alkalmazást keres. Gazdasszonyi állást keres...

Alkalmazást nyer. Gyakorlott házteremtőkeresők...

Külföfelé. 50 frt kölcsönt óhajtok felvenni...

Gyári árakon vasutórok megrendelhetők...

Cognac. 6-borból szállított borból...

Schuster Gyula fűszerkereskedés VI., Andrassy-ut 61.

Büky Lajosnak. Jelzett utolsó levélmet nem kaptam...

Fantasia butorok. Barokk stílusú, hűtőberendezés...

Jószágfelügyelő. Birtokait uradalom felügyelő...

Alkalmazást nyer. Gyakorlott házteremtőkeresők...

Külföfelé. 50 frt kölcsönt óhajtok felvenni...

Gyógyszertárt. Nagyobb forgalmat bírbe...

Cognac. 6-borból szállított borból...

Schuster Gyula fűszerkereskedés VI., Andrassy-ut 61.

Feleségül veszem. ha kívánja, azt a kedves, jószívű nőt...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Vétel. Jó karban lévő pianó keresetűk...

Alkalmazást nyer. Gyakorlott házteremtőkeresők...

Külföfelé. 50 frt kölcsönt óhajtok felvenni...

Gyógyszertárt. Nagyobb forgalmat bírbe...

Cognac. 6-borból szállított borból...

Schuster Gyula fűszerkereskedés VI., Andrassy-ut 61.

Házasság. Évi 1500 ft jövedelemmel bíró nyugdíjkezes...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Vétel. Jó karban lévő pianó keresetűk...

Alkalmazást nyer. Gyakorlott házteremtőkeresők...

Külföfelé. 50 frt kölcsönt óhajtok felvenni...

Gyógyszertárt. Nagyobb forgalmat bírbe...

Cognac. 6-borból szállított borból...

Schuster Gyula fűszerkereskedés VI., Andrassy-ut 61.

Excelsior CREM-je. Földműveléshez az arébról...

Excelsior PUDER-je. DE BRIËL-féle legjobban alkalmas...

Excelsior haj-restorer. Ezen hajviz tisztán tartja a fejbőrt...

Alkalmazást nyer. Gyakorlott házteremtőkeresők...

Külföfelé. 50 frt kölcsönt óhajtok felvenni...

Gyógyszertárt. Nagyobb forgalmat bírbe...

Cognac. 6-borból szállított borból...

Schuster Gyula fűszerkereskedés VI., Andrassy-ut 61.

Uj Gigeri maszk-bütyök. Kaldé, nadrag, mellény, szatyrok...

RIX, székhelyes üzletben, WIEN, Praterstrasse 16.

Excelsior haj-restorer. Ezen hajviz tisztán tartja a fejbőrt...

Alkalmazást nyer. Gyakorlott házteremtőkeresők...

Külföfelé. 50 frt kölcsönt óhajtok felvenni...

Gyógyszertárt. Nagyobb forgalmat bírbe...

Cognac. 6-borból szállított borból...

Schuster Gyula fűszerkereskedés VI., Andrassy-ut 61.

Uj Gigeri maszk-bütyök. Kaldé, nadrag, mellény, szatyrok...

RIX, székhelyes üzletben, WIEN, Praterstrasse 16.

Excelsior haj-restorer. Ezen hajviz tisztán tartja a fejbőrt...

Alkalmazást nyer. Gyakorlott házteremtőkeresők...

Külföfelé. 50 frt kölcsönt óhajtok felvenni...

Gyógyszertárt. Nagyobb forgalmat bírbe...

Cognac. 6-borból szállított borból...

Schuster Gyula fűszerkereskedés VI., Andrassy-ut 61.

Uj Gigeri maszk-bütyök. Kaldé, nadrag, mellény, szatyrok...

RIX, székhelyes üzletben, WIEN, Praterstrasse 16.

Excelsior haj-restorer. Ezen hajviz tisztán tartja a fejbőrt...

Alkalmazást nyer. Gyakorlott házteremtőkeresők...

Külföfelé. 50 frt kölcsönt óhajtok felvenni...

Gyógyszertárt. Nagyobb forgalmat bírbe...

Cognac. 6-borból szállított borból...

Schuster Gyula fűszerkereskedés VI., Andrassy-ut 61.

Uj Gigeri maszk-bütyök. Kaldé, nadrag, mellény, szatyrok...

RIX, székhelyes üzletben, WIEN, Praterstrasse 16.

Excelsior haj-restorer. Ezen hajviz tisztán tartja a fejbőrt...

Alkalmazást nyer. Gyakorlott házteremtőkeresők...

Külföfelé. 50 frt kölcsönt óhajtok felvenni...

Gyógyszertárt. Nagyobb forgalmat bírbe...

Cognac. 6-borból szállított borból...

Schuster Gyula fűszerkereskedés VI., Andrassy-ut 61.

Uj Gigeri maszk-bütyök. Kaldé, nadrag, mellény, szatyrok...

RIX, székhelyes üzletben, WIEN, Praterstrasse 16.

Excelsior haj-restorer. Ezen hajviz tisztán tartja a fejbőrt...

Alkalmazást nyer. Gyakorlott házteremtőkeresők...

Külföfelé. 50 frt kölcsönt óhajtok felvenni...

Gyógyszertárt. Nagyobb forgalmat bírbe...

Cognac. 6-borból szállított borból...

Schuster Gyula fűszerkereskedés VI., Andrassy-ut 61.

Uj Gigeri maszk-bütyök. Kaldé, nadrag, mellény, szatyrok...

RIX, székhelyes üzletben, WIEN, Praterstrasse 16.

Excelsior haj-restorer. Ezen hajviz tisztán tartja a fejbőrt...

Alkalmazást nyer. Gyakorlott házteremtőkeresők...

Külföfelé. 50 frt kölcsönt óhajtok felvenni...

Gyógyszertárt. Nagyobb forgalmat bírbe...

Cognac. 6-borból szállított borból...

Schuster Gyula fűszerkereskedés VI., Andrassy-ut 61.

Uj Gigeri maszk-bütyök. Kaldé, nadrag, mellény, szatyrok...

RIX, székhelyes üzletben, WIEN, Praterstrasse 16.

Excelsior haj-restorer. Ezen hajviz tisztán tartja a fejbőrt...

Alkalmazást nyer. Gyakorlott házteremtőkeresők...

Külföfelé. 50 frt kölcsönt óhajtok felvenni...

Gyógyszertárt. Nagyobb forgalmat bírbe...

Cognac. 6-borból szállított borból...

Schuster Gyula fűszerkereskedés VI., Andrassy-ut 61.

Uj Gigeri maszk-bütyök. Kaldé, nadrag, mellény, szatyrok...

RIX, székhelyes üzletben, WIEN, Praterstrasse 16.

Excelsior haj-restorer. Ezen hajviz tisztán tartja a fejbőrt...

Alkalmazást nyer. Gyakorlott házteremtőkeresők...

Külföfelé. 50 frt kölcsönt óhajtok felvenni...

Gyógyszertárt. Nagyobb forgalmat bírbe...

Cognac. 6-borból szállított borból...

Schuster Gyula fűszerkereskedés VI., Andrassy-ut 61.